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Perception de l’état global de l'économie canadienne 

En ce qui concerne la conjoncture économique dans l’ensemble du Canada, comment décririez-vous la situation de l’économie actuelle, en général? Q.1
Base : Tous les répondants n=4292
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Suivi de l’indice national global : Nov. 2009 – Sept. 2010
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Craintes à l’égard de l’emploi
Septembre 2010 : Total à l’échelle nationale = 22 %, (+2 depuis 
juin)

23 %
-2 22 %

+3 14 %
-2

26 %
+4

17 %
+1

18 %
+5

Est-ce que vous-vême ou un autre membre de votre foyer craignez de perdre votre emploi ou d'être mis à pied ? Q.7

Base : Tous les répondants n= 4292 *Pourcentage de personnes qui ont répondu Oui
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C.-B.

Alberta

SK/MB

Ontario

Québec

Atlantique

Dépenser moins
Prioriser la réduction de mes dettes
Épargner ou investir plus
Aucun des énoncés précédents
Ne sais pas

En ce qui a trait à vos finances personnelles, que prévoyez-vous faire parmi les gestes suivants au cours de la prochaine année environ ? Q.11

Total C.-B AB SK/MB Ontario Québec Atlantique
Base : 4292 642 473 500 1360 848 469

Intentions de dépenses/d’achat au cours de la prochaine année
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C.-B.

Alberta

SK/MB

Ontario

Québec

Altantique

Je suis certain de bien gérer mes dettes
Je me débrouille bien, mais je pourrais faire mieux
Je tente de rester à flot
J'ai de la difficulté à gérer mes dettes mais je ne sais pas par où commencer
Je suis incapable de gérer mes dettes convenablement

. Comment percevez-vous votre aptitude à gérer vos dettes ? Q. 13

Total C.-B AB SK/MB Ontario Québec Atlantique
Base : 4292 642 473 500 1360 848 469

La plupart admettent ne pas être totalement certains de bien gérer 
leurs dettes


